



8月12日,骑手在传统十公里大跑项目中角逐。新华社记者 晋美多吉 摄

2024年那曲恰青赛马节 暨第三届“乡村振兴 那曲奋进”活动开启

8月10日,2024年那曲恰青赛马节暨第三届“乡村振兴 那曲奋进”活动开幕式在那曲市格萨尔赛马场举行。

开幕式以序幕《羌塘》《极地记忆》《极地那曲》《极净草原》为篇章,融合藏族歌舞表演和马术表演,一曲、一舞、一骑都蕴含着羌塘草原独有的韵味与热情,展现那曲的文化魅力与活力。

据了解,活动采取“9+3”创新模式开展,8月1日至9日为预热引流期,8月10日至12日正式活动时间。整个活动包括“乡村振兴 那曲奋进”活动决赛、11县(区)文艺调演、“极

地那曲”传统服饰秀、“普古曲姆”旅游形象大使选拔、赛马竞技与马术表演、草原音乐会、篝火钢庄、“极地那曲光彩羌塘”文艺演出、“最美牦牛”评选、中央歌剧院文化进万家活动、“乡村振兴 那曲奋进”青歌会、虫草评比和拍卖、招商引资项目洽谈、特色和农畜产品展示展销等项目,是一场综合性文旅盛会。

据悉,本次赛马节以“扬中华文化 赛羌塘骏马”为主题,将羌塘草原的传统赛马与“乡村振兴 那曲奋进”活动深度融合,向全社会展现那曲市在经济发展、社会进步、文化传承等方面取得的进步和成就。
(新华网)

8月11日,选手在比赛中。新华社记者 晋美多吉 摄



自驾游期间被民警暖心救援,游客千里寄锦旗感谢



门当乡派出所收到的锦旗。图由门当乡派出所提供

商报讯(记者 王静)近日,那曲市班戈县公安局当乡派出所收到一封安徽游客寄来的感谢信,感谢门当乡派出所民警对他救助。

据悉,7月6日下午2时许,来自安徽合肥的杨彬自驾游,开车走到改则县境内,从317国道进入205省道时,导航信号突然中断,在找路无果后车轮又陷入泥沙中,加上当天晚上在下雨,在紧张害怕的情绪下,杨彬束手无策,拨打110报警电话求助。

接警后,门当乡派出所民警立即驱车前往,到达现场后发现车子已经陷得很深,民警们一边安抚杨彬的

情绪,一边积极进行救助。“三名民警,两个推车,一个开车,终于把车推出来。在路上满是水坑和泥泞的情况下,他们亲自帮我把车开出去,将近一个小时,终于到317国道上,他们再三叮嘱我一定要慢慢开,路上注意安全。望着他们远去的警车,我真切地感受到了哪里有需要,哪里就有他们的身影。人民警察你们辛苦了!”杨彬说。

门当乡派出所民警的暖心之举让杨彬备受感动,回到合肥后一直惦记着要感谢门当乡派出所民警,便用快递邮寄了锦旗和感谢信,表达对门当乡派出所民警的感激之情。

3车被困泥沼,危急时刻他们来了

商报讯(记者 张琳)记者从阿里地区公安处了解到,8月7日20时许,革吉县公安局布当桑乡派出所接到指挥中心指令称,比如措附近有3辆车陷入泥沼,请立即前往救援。

接警后,文布当桑乡派出所立即组织民警前往救援。到达现场后,民警了解到游客在自驾游过程中因路况不熟,不慎陷入湖边泥沼,其他游客见状便想用自己的车辆帮其脱困,但因地面松软、湿滑导致其余2辆车也被困泥沼之中,无法脱困。

天色渐晚,气温也在逐步下降,必须尽快帮助游客脱困。现场民警立即通过垫石铺路、车辆拖拽等方式开展救援,但车辆陷入泥沼太深,尽管民警们使出浑身力气,依然无法救出被困车辆。

随后,民警立刻通过相关部门联系附近装载机协助救援。最终在民警、装载机驾驶员和周边施工人员的协同下,经过2个多小时的努力,成功将被困的3辆车转移至安全地段。



三辆车均陷入泥沼。图由阿里地区公安处提供

阿里警方
提醒广大游客

阿里地区海拔高、路况复杂、天气多变,出行前要提前了解途经路线的天气信息和交通状况,详细做好出行攻略,合理规划行车路线,依法规范驾车,切勿贸然驾车进入无人区、泥沼、湖边等情况不明区域,以防发生不可预知的危险,如遇陷车、高反、交通事故等紧急情况,及时拨打报警电话并在安全区域等候。